Пояснительная записка 
к отчёту о реализации мероприятий муниципальной программы
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2021-2025 годы»
за 2021 год

В 2021 году в городе Барабинске действовала муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2021-2025 годы», утверждённая постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 28.07.2020 № 561 (далее – Программа).
Постановлениями администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 17.12.2020 № 1035, 28.04.2021 № 282 внесены изменения в Программу.
 На реализацию мероприятий Программы в отчетном году было  запланировано 400,0 тыс. рублей из местного бюджета, 432,9 тыс. рублей из областного бюджета.
В соответствии с решением 35-ой сессии Совета депутатов города Барабинска Барабинского района Новосибирской области четвертого созыва  от 25.02.2021 года № 198 «О внесении изменений в решение № 189 от 25.12.2020 года 34-й сессии Совета депутатов города Барабинска Барабинского района Новосибирской области «О бюджете города Барабинска Барабинского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» в отчетном году в сферу малого и среднего предпринимательства было направлено из местного бюджета 230,0 тыс. рублей.
На основании соглашения между министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и администрацией города Барабинска Барабинского района Новосибирской области о предоставлении бюджету города Барабинска Барабинского района Новосибирской области субсидии из областного бюджета Новосибирской области на софинансирование Программы на реализацию программного мероприятия «Оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» было выделено из областного бюджета 44,550 тыс. рублей.
В связи с введенными ограничительными мерами на имя Главы города Барабинска была подготовлена служебная записка о переносе денежных средств в размере 93,950 тыс. рублей с мероприятия «Проведение городских конкурсов среди СМиСП» на мероприятие «Оказание финансовой поддержки». Управлением финансов и налоговой политики администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области проведена передвижка средств.
Сведения о выполнении задач, целевых индикаторов, требующих решения для достижения цели в 2021 году:
1. Доля малого бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг. Плановое значение – 29,0 %, фактическое -  27,8 %.
2. Количество СМиСП, принявших участие в мероприятиях (круглых столах, семинарах, курсах) или воспользовавшихся информационной поддержкой. Плановое значение – 135, фактическое -  72.
3. Сохранение численности занятых на малых предприятиях. Плановое значение – 1026 чел., фактическое -  886 чел.
4. Сохранение численности индивидуальных предпринимателей. Плановое значение – 606 чел., фактическое -  469 чел.
5. Численность самозанятых. Плановое значение – 0 чел., фактическое – 412 чел.
6. Количество СМиСП, получивших финансовую поддержку в рамках реализации мероприятий муниципальной программы. Плановое значение – 5 чел., фактическое – 3 чел.
7. Количество СМиСП, принявших участие в ярмарочных мероприятиях. Плановое значение – 210 участников, фактическое - 47 участников.
Фактическое значение целевых индикаторов Программы не выполнено по итогам 2021 года в связи со сложившимися непростыми экономическими условиями в период коронакризиса. 
Сведения о выполнении плана мероприятий Программы в 2021 году:
1. «Оказание содействия в организации и участии в круглых столах, семинарах, курсах по вопросам, касающихся СМиСП».
Финансирование не требуется.
Центр содействия развитию предпринимательства Новосибирской области «Мой бизнес» реализовал на территории города образовательную программу для предпринимателей «Основы социального предпринимательства». Обучение по программе прошли 13 субъектов малого предпринимательства из 5 районов области.
В мероприятии, проводимом министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и центром содействия развитию предпринимательства Новосибирской области «Мой бизнес» приняли участие 10 субъектов малого предпринимательства.
Министерством экономического развития Новосибирской области организовано проведение мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг Новосибирской области за 2020 год. Приняли участие в анкетировании 17 субъектов малого предпринимательства;
 Проведена информационная работа с субъектами малого и среднего предпринимательства по их участию:
- в повышении квалификации по теме: «Особенности развития похоронного дела в РФ в 2021 году. Актуальные вопросы и новые требования»;
- в конференции Zoom в рамках деловой программы «Неделя торговых представительств» в Новосибирской области;
- в вебинаре по теме «Запрет на продажу табачной и никотинсодержащей продукции несовершеннолетним: эффективное соблюдение без конфликтов и штрафов»;
- в конференции на тему «Маркировка БАД»;
- в онлайн-семинаре «Требования к документации и заявкам по 44-ФЗ для участников СМП. Работа в электронных магазинах»;
- в бесплатных обучающих мастер-классах в сфере общественного питания;
- в вебинаре на платформе Zoom для участников оборота БАД;
- в вебинаре для организаций по вопросу обращения с отходами I, II классов опасности.
Плановое значение принявших участие в мероприятиях – 135 чел., фактическое - 40 чел.
2. «Размещение в СМИ, информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации г. Барабинска, на официальном сайте Минпромторга НСО в портале «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области» экономической, статистической и иной информации о развитии МиСП о реализации региональной и муниципальной программ развития СМиСП, об инфраструктуре поддержки СМиСП, размещение информации о развитии МиСП в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на иных сайтах, распространение справочной и методической литературы для СМиСП».
В рамках программных мероприятий субъектам малого и среднего предпринимательства оказывалась информационная помощь о реализации на территории Новосибирской области различных программ:
- государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области»;
        -   о работе Новосибирского областного фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства;
        - о работе Фонда развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области.
Нормативно-правовые акты и информации, касающиеся вопросов развития малого и среднего предпринимательства, освещались на заседаниях Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области, в средствах массовой информации, в социальных сетях, размещались на официальном сайте администрации города Барабинска.
В 2021 году продолжена работа по предоставлению актуальной информации для размещения на официальном сайте администрации города Барабинска в информационном разделе «Отдел развития малого бизнеса, торговли и услуг», в социальных сетях. Всего размещено 76 информаций.
3. «Проведение городских конкурсов среди СМиСП».
На реализацию мероприятий из средств местного бюджета в 2021 году запланировано 170,0 тыс. рублей, профинансировано -  0,0 тыс. рублей. В связи с введенными ограничительными мерами запланированные мероприятия не проводились в 2021 году.
4. «Проведение городских мероприятий».
На реализацию мероприятия из средств местного бюджета в 2021 году запланировано 30,0 тысяч рублей, фактически израсходовано 16,050 тыс. рублей. 
В соответствии с постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 23.04.2021 № 263 «О проведении профессионального праздника «День российского предпринимательства» 26 мая 2021 года проведено торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику «День российского предпринимательства».
В 2021 году Координационный Совет по развитию малого и среднего предпринимательства претерпел значительные положительные изменения. Его состав обновился почти на 50 %. Одно из приоритетных направлений Совета – улучшение инвестиционного климата территории.
В течение года проведено 4 заседания Координационного Совета. На первом заседании Совета был одобрен проект развития территории «Мой Барабинск», который предусматривает приобретение и установку малых архитектурных форм для эстетического облика города. Благодаря инвестициям бизнеса в декабре установлена светодиодная фигура у подиума главного символа Нового года – центральной елки. 
 В конце года заседание Совета посетил региональный бизнес-омбудсмен Николай Мамулат. Предприниматели обсудили вопросы, касающиеся взаимодействия делового сообщества и органов власти, мер защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности. 
В этом году у бизнес-сообщества города появился свой Гимн, а у Координационного Совета – логотип, также создана группа «Совет» в ватсапе. 
5. «Организация участия СМиСП в областных конкурсах».
Финансирование не требуется.
По итогам регионального этапа национального конкурса «Золотой Меркурий» в номинации «Лучшее семейное предприятие» индивидуальный предприниматель Тимофеев С.В. стал лауреатом III премии, администрация города Барабинска награждена Благодарностью в специальной номинации «Регион (город) с наиболее благоприятными условиями для развития предпринимательства».
В региональном этапе всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» Барабинское линейное производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Томск» в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы» одержало достойную победу.
Итоги конкурсов были опубликованы в средствах массовой информации, социальных сетях, размещены на официальном сайте администрации города.
6. «Обеспечение функционирования информационного консультационного пункта по вопросам деятельности СМиСП»
Финансирование не требуется.
В 2021 году информационно-консультационным пунктом проводились приёмы субъектов малого бизнеса, предоставлялись информации и консультации по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности. Всего обратилось 59 человек.

7. «Оказание финансовой поддержки СМиСП»
На реализацию мероприятия в 2021 году запланировано всего 632,9 тыс. рублей, в том числе из средств местного бюджета 200 тыс. рублей, из областного бюджета 432,9 тыс. рублей.
Профинансировано 258,5 тыс. рублей, в том числе:
213,95 тыс. рублей из местного бюджета;
44,55 тыс. рублей из областного бюджета.
Это на 374,4 тыс. рублей меньше, чем было запланировано. В связи с этим только трем субъектам малого и среднего предпринимательства выделены субсидии на приобретение основных средств для салона красоты, автомойки, пекарни на сумму  258,5 тыс. рублей, в том числе:
из местного бюджета субсидия предоставлена 2 СМиСП на сумму 209,375 тыс. рублей,
из местного и областного субсидия предоставлена 1 СМиСП на сумму 49,125 тыс. рублей, в т.ч. из местного – 4,575 тыс. рублей, из областного – 44,55 тыс. рублей,
8. «Организация участия СМиСП в областных, городских ярмарках»
В городе проведены 3 универсальные ярмарки, в том числе 2 универсальные ярмарки «Белорусская». Всего 47 предприятий и индивидуальных предпринимателей стали участниками ярмарок. Товарооборот ярмарок составил 3,3 млн. рублей.
Итоги проведённых мероприятий были размещены на официальном сайте администрации города.
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