Информация
Заседание Комиссии 06 февраля 2023 года

06 февраля 2023 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области, руководителей муниципальных учреждений и муниципальных предприятий города Барабинска Барабинского района Новосибирской области (далее – заседание).

На заседании был рассмотрен вопрос:

О рассмотрении уведомления муниципального служащего Ф.И.О., о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.     	
В уведомлении указаны обстоятельства, являющиеся основанием возникновения личной заинтересованности,  а именно, рассмотрения заявления супруга  Ф.И.О., на заседании комиссии по размещению нестационарных объектов на территории города Барабинска Барабинского района Новосибирской области.
В уведомлении муниципального служащего Ф.И.О., указаны предлагаемые меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, а именно, временный вывод муниципального служащего Ф.И.О. из состава комиссии по размещению нестационарных объектов на территории города Барабинска Барабинского района Новосибирской области на период рассмотрения заявления супруга.
Комиссия приняла решение:
Рекомендовать Главе города Барабинска Р.В. Боброву о временном выводе  муниципального служащего  Ф.И.О., из состава комиссии по размещению нестационарных объектов на территории  города Барабинска Барабинского района Новосибирской области.

