Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих деятельность в городе Барабинска!

Администрация города Барабинска объявляет о дополнительном приёме заявок на оказание финансовой поддержки в рамках реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2021-2025 годы».
Приём заявок будет осуществляться по следующим формам финансовой поддержки:
- субсидирование части затрат на обновление основных средств;
- субсидирование части затрат на реализацию бизнес-плана предпринимательского проекта юридического лица (индивидуального предпринимателя) начинающего собственный бизнес.
Категории получателей:
- субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность в г. Барабинске более одного года с момента их государственной регистрации (по состоянию на первое января года оказания поддержки);
- субъекты малого предпринимательства должны быть вновь зарегистрированными в г. Барабинске и действующими менее одного года с момента государственной регистрации на момент подачи заявки на получение поддержки.
Дата начала приёма заявок – 24 августа 2021 года.
Дата окончания приёма заявок –  20 сентября 2021 года.
Место приёма заявок – администрация г. Барабинска, ул. Калинина, 3, отдел развития малого бизнеса, торговли и услуг, кабинет № 19.
Время приёма заявок – с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, в рабочие дни.
Претендент представляет в отдел развития малого бизнеса, торговли и услуг заявку по утвержденной форме с приложением документов для оказания финансовой поддержки. Ознакомиться с условиями предоставления финансовой поддержки и списком необходимых документов по каждой форме финансовой поддержки можно на сайте администрации города Барабинска перейдя по ссылке  
http://barabinsk.nso.ru/page/15146.
Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Барабинск, ул. Калинина, 3, кабинет № 19, телефон 22057.



