Пояснительная записка 
к отчёту о реализации мероприятий муниципальной программы
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2018-2020 годы»
за 2020 год

В 2020 году в городе Барабинске действовала муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2018-2020 годы», утверждённая постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 25.10.2017 № 795 (далее – Программа).
Постановлениями администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 17.08.2018 № 782, 23.10.2018 № 1013, 06.05.2019 № 366, 17.03.2020 № 203 внесены изменения в Программу.
 На реализацию мероприятий Программы в отчетном году было  запланировано 400,0 тыс. рублей из местного бюджета, 432,9 тыс. рублей из областного бюджета.
В соответствии с решением 27-ой сессии Совета депутатов города Барабинска Барабинского района Новосибирской области четвертого созыва  от 24.12.2019 года № 144 «О бюджете города Барабинска Барабинского района Новосибирской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» в отчетном году в сферу малого и среднего предпринимательства было направлено из местного бюджета 400,0 тыс. рублей.
На основании соглашения между министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и администрацией города Барабинска Барабинского района Новосибирской области о предоставлении бюджету города Барабинска Барабинского района Новосибирской области субсидии из областного бюджета Новосибирской области на софинансирование Программы на реализацию программного мероприятия «Оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» было выделено из областного бюджета 432,9 тыс. рублей.
В связи с введением ограничительного режима из-за распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на имя Главы города Барабинска была подготовлена служебная записка о переносе денежных средств в размере 200,0 тыс. рублей с мероприятий «Проведение городских конкурсов среди СМиСП», «Проведение городских мероприятий для СМиСП» на мероприятие «Оказание финансовой поддержки». Управлением финансов и налоговой политики администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области проведена передвижка средств.
Сведения о выполнении целевых индикаторов Программы:
1. Доля малого бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг. Плановое значение на 2020 год – 29,9 %, фактическое за 2020 год -  23,0 %.
2. Численность занятых на малых предприятиях. Плановое значение на 2020 год – 997 чел., фактическое за 2020 год -  893 чел.
3. Численность индивидуальных предпринимателей. Плановое значение на 2020 год – 735 чел., фактическое за 2020 год -  575 чел.
Фактическое значение целевых индикаторов Программы не выполнено по итогам 2020 года в связи с сокращением количества субъектов МСП на территории г. Барабинска. Снижение количества субъектов МСП в 2020 году произошло из-за ограничений и падений деловой активности, связанной с коронавирусной инфекцией.
Сведения о выполнении задач, требующих решения для достижения цели:
1. Количество СМиСП, получивших финансовую поддержку в рамках реализации мероприятий муниципальной программы. Плановое значение на 2020 год – 7 ед., фактическое за 2020 год -  5 ед.
2. Количество СМиСП, принявших участие в мероприятиях (семинарах, курсах, конкурсах) или воспользовавшихся информационной поддержкой. Плановое значение на 2020 год – 200, фактическое за 2020 год -  53.
3. Количество СМиСП, принявших участие в выставочных, ярмарочных, прочих конгрессных мероприятиях. Плановое значение на 2020 год – 112 участников, фактическое за 2020 год -  25 участников.
Сведения о выполнении основных мероприятий:
В рамках реализации Программы в 2020 году были проведены следующие мероприятия:
1. «Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе размещение в СМИ, информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации г. Барабинска, на официальном сайте Минпромторга НСО, на портале «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области» экономической, статистической и иной информации о развитии МиСП, о реализации региональной и муниципальной программ развития СМиСП, об инфраструктуре поддержки СМиСП, размещение информации о развитии МиСП в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на иных сайтах, распространение справочной и методической литературы для СМиСП».
Финансирование не требуется.
В рамках программных мероприятий субъектам малого и среднего предпринимательства оказывалась информационная помощь о реализации на территории Новосибирской области различных программ:
- государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области»;
        -   о работе Новосибирского областного фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства;
        - о работе Фонда развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области.
Нормативно-правовые акты и информации, касающиеся вопросов развития малого и среднего предпринимательства, освещались на заседаниях Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области, в средствах массовой информации, в социальных сетях, размещались на сайте администрации города Барабинска.
В 2020 году продолжена работа по предоставлению актуальной информации для размещения на официальном сайте администрации города Барабинска в информационном разделе «Отдел развития малого бизнеса, торговли и услуг», в социальных сетях. Всего размещено 84 информации.
2. «Обеспечение содействия в подготовке, повышении квалификации и переподготовке кадров для сферы МиСП».
Финансирование не требуется.
В совещании с руководителями торговых объектов и розничных рынков, расположенных на территории Новосибирской области, которое проходило в г. Новосибирске, принял участие директор ООО «Сибтерра» Чернов В.Г.
Доведена информация об обязательных требованиях по маркировке средствами идентификации лекарственных препаратов для медицинского применения на территории Российской Федерации до участников оборота лекарственных препаратов.
Информация о льготных целевых займах субъектам деятельности в сфере промышленности Государственного фонда развития промышленности Новосибирской области направлена шести предприятиям промышленности, расположенным на территории г. Барабинска.
3. «Организация участия СМиСП в проводимых бизнес-форумах, конференциях, Днях российского предпринимательства, семинарах, круглых столах».
Финансирование не требуется.
Проведена информационная работа с субъектами малого и среднего предпринимательства по их участию:
-  в бесплатной онлайн программе наставничества «Мой бизнес.ZOOM» по развитию бизнес компетенций и навыков деловой коммуникации. 
- в просветительном вебинаре по теме «Система быстрых платежей: новые возможности для бизнеса». 
- в онлайн-семинаре «Организация работы предприятий торговли в период поэтапного снятия ограничительных мероприятий с целью профилактики распространения новой коронавирусной инфекции». Было приглашено 13 предпринимателей.
4. «Проведение городских конкурсов среди СМиСП».
На реализацию мероприятий из средств местного бюджета в 2020 году запланировано 170,0 тыс. рублей, профинансировано -  30,0 тыс. рублей. Расходы по мероприятию: городской конкурс «Меценат года». Сумма меньше запланированной, так как распоряжением Губернатора Новосибирской области от 16.03.2020 года № 44-р «О противодействии завозу и распространению новой коронавирусной инфекции на территории Новосибирской области», постановлением Правительства Новосибирской области от 18.03.2020 № 72-п «О введении режима повышенной готовности на территории Новосибирской области», постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 23.03.2020 года № 222 «Об установлении режима «Повышенная готовность» городского звена территориальной подсистемы Новосибирской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории города Барабинска Барабинского района Новосибирской области» проведение мероприятий с участием граждан, в том числе в сфере культуры, физической культуры и спорта, выставочной, развлекательной и просветительской деятельности приостановлено до особых распоряжений.
5. «Организация участия СМиСП в областных конкурсах».
Финансирование не требуется.
За участие в региональном этапе национального конкурса «Золотой Меркурий» в номинации «Лучший регион (город) с наиболее благоприятными условиями для развития предпринимательства» администрация города Барабинска награждена Дипломом.
Итоги конкурса были опубликованы в средствах массовой информации, социальных сетях, размещены на официальном сайте администрации города.
6. «Проведение городских мероприятий для СМиСП».
На реализацию мероприятия из средств местного бюджета в 2020 году запланировано 15,0 тысяч рублей, фактически израсходовано 0,0 тыс. рублей. 
В связи с введенными ограничениями городские мероприятия для СМиСП в отчетном году не проводились. 
СМиСП принимали  участие в работе универсальной ярмарки «Ух, ты, Масленица!».  Всего 25 предприятий и индивидуальных предпринимателей стали участниками ярмарки. Товарооборот ярмарок составил 0,65 млн. рублей.
В течение года проведено два заседания Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства, на которых рассматривались различные вопросы, затрагивающие проблемы поддержки и развития предпринимательства. По окончании заседаний приняты решения Совета.
В феврале, на расширенном заседании Совета, начальник отдела камеральных проверок МИФНС № 5 по Новосибирской области Т.В. Ильичева рассказала о введении нового специального режима для самозанятых «Налог на профессиональный доход». Государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок налоговой инспекции И.А. Ваганова сообщила об изменениях налогового законодательства по патентной системе налогообложения с 1 января 2020 года. Выступающие ответили на вопросы присутствующих. На заседании Совета присутствовали 22 СМиСП.
В сентябре, на расширенном заседании Совета, государственный налоговый инспектор налоговой инспекции И.А. Ваганова рассказала об изменениях налогового законодательства об отмене с 1 января 2021 года специального налогового режима единого налога на вмененный доход. Член президиума регионального политсовета НРОП «Единая Россия», главный врач Новосибирского онкологического диспансера, Заслуженный врач РФ Олег Иванинский поделился своим видением развития г. Барабинска и сельских поселений Барабинского района. Рассказал о себе, семье, согласованных планах на уровне Правительства НСО и Губернатора области в части развития системы здравоохранения Барабинска. Выступающие ответили на вопросы присутствующих. На заседании Совета присутствовали 15 СМиСП.
Итоги всех проведённых мероприятий были размещены на официальном сайте администрации города.
7. «Оказание финансовой поддержки СМиСП»
На реализацию мероприятия в 2020 году запланировано из средств местного бюджета 200 тыс. рублей, из областного бюджета 432,9 тыс. рублей.
Профинансировано 802,9 тыс. рублей, в том числе:
370,0 тыс. рублей из местного бюджета;
432,9 тыс. рублей из областного бюджета.
На предоставление финансовой поддержки в форме субсидирования части затрат на обновление основных средств было подано 6 заявок, по итогам рассмотрения которых предоставлены субсидии 5 СМиСП на сумму  802,9 тыс. рублей, в том числе:
из местного бюджета субсидия предоставлена 2 СМиСП на сумму 270,0 тыс. рублей,
из местного и областного субсидия предоставлена 1 СМиСП на сумму 132,9 тыс. рублей, в т.ч. из местного – 100,0 тыс. рублей, из областного – 32,9 тыс. рублей,
из областного бюджета – 2 СМиСП на сумму 400,0 тыс. рублей.

8. «Обеспечение функционирования информационного консультационного пункта по вопросам деятельности СМиСП»
Финансирование не требуется.
В 2020 году информационно-консультационным пунктом проводились приёмы субъектов малого бизнеса, предоставлялись информации и консультации по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности. Всего обратилось 52 человека.



Начальник отдела развития малого
бизнеса, торговли и услуг                                                               Е.А. Ивасюткина




