Пояснительная записка 
к отчёту о реализации мероприятий муниципальной программы
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2015-2017 годы»
за 2017 год

В 2017 году в городе Барабинске действовала муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2015-2017 годы», утверждённая постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 19.12.2014 № 658 (далее – Программа).
На реализацию мероприятий Программы в отчетном году было  запланировано 600,0 тыс. рублей из местного бюджета, 1200 тыс. рублей из областного бюджета.
В соответствии с решением 11-ой сессии Совета депутатов города Барабинска Барабинского района Новосибирской области четвертого созыва  от 26.12.2017 года № 60 «О внесении изменений в решение 3-й сессии Совета депутатов № 21 от 22.12.2016 года «О бюджете города Барабинска Барабинского района Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» в отчетном году в сферу малого и среднего предпринимательства было направлено из местного бюджета 112,0 тысяч рублей.
Областной субсидии на реализацию программных мероприятий в 2017 году не выделялось.
Реализация мероприятий Программы привела к росту доли малого и среднего предпринимательства в основных экономических показателях развития города. Доля продукции, работ и услуг, произведённых малыми предприятиями и индивидуальными предпринимателями составила 30 %, что по отношению к прошлому году выше на 1 %.
В рамках реализации Программы в 2017 году были проведены следующие мероприятия:
Мероприятие 1. «Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства (далее СМиСП)».
Финансирование не требуется.
В рамках программных мероприятий субъектам малого и среднего предпринимательства оказывалась информационная помощь о реализации на территории Новосибирской области различных программ:
- государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2017-2022 годы»;
        -   о работе Новосибирского областного фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства;
        - о работе Фонда развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области.
Нормативно-правовые акты и информации, касающиеся вопросов развития малого и среднего предпринимательства, регулярно освещались на заседаниях Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области, в средствах массовой информации, размещались на сайте администрации города Барабинска.
В 2017 году продолжена работа по предоставлению актуальной информации для размещения на информационном портале «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области», на официальном сайте Минпромторга Новосибирской области, на официальном сайте администрации города Барабинска в информационном разделе «Малый бизнес».
Мероприятие 2. «Обеспечение содействия в подготовке, повышении квалификации и переподготовке кадров для сферы МиСП».
Финансирование не требуется.
Проведена информационная работа с субъектами малого бизнеса по их участию в выездном семинаре «Современная нормативная база работы предприятий розничной торговли и общественного питания». Было приглашено 26 предпринимателей.
В рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2017-2022 годы» успешно прошли образовательный курс по теме «Открытие собственного дела» (г. Барабинск) 26 субъектов малого и среднего предпринимательства и физические лица из 5 городов и районов Новосибирской области. По окончании семинара им вручены документы о прохождении курса обучения.
В мероприятии по разъяснению действующего законодательства в сфере закупок и повышения уровня взаимодействия между заказчиками и поставщиками приняли участие 19 руководителей предприятий.
Мероприятие 3. «Организация участия СМиСП в проводимых бизнес-форумах, конференциях, Днях российского предпринимательства, семинарах, круглых столах».
Финансирование не требуется.
Во Всероссийской интерактивной акции, приуроченной к Международному дню борьбы с коррупцией, которая проходила в г. Новосибирске, принимали участие 3 предпринимателя. 
В рамках Европейской недели мобильности и Всемирного дня без автомобиля прошла акция «Барабинск без автомобиля». Участниками акции стали транспортные агентства города Барабинска и перевозчики городского общественного транспорта.
В совместном совещании по вопросу исполнения соглашения о взаимном сотрудничестве в области реализации мероприятий по расширению использования природного газа в качестве моторного топлива и загрузки автомобильной газонаполнительной компрессорной станции, вводимой в эксплуатацию в городе Барабинске в 2017 году, приняли участие представители 5 предприятий. 



Мероприятие 4. «Проведение городских конкурсов среди СМиСП».
На реализацию мероприятия из средств местного бюджета в 2017 году запланировано 140,0 тыс. рублей, профинансировано -  103,0 тыс. рублей.
В Барабинском проекте профессионального мастерства в сфере парикмахерского и ногтевого искусства «Золотой локон» принимали участие 26 мастеров из 8 городов и районов Новосибирской области. Третий год конкурс поддерживает региональное Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства области. В отчетном году конкурс был посвящен 80-летию Новосибирской области. Работы участниц оценивало высокопрофессиональное жюри. Победителям конкурса были вручены Дипломы, кубки и ценные призы, остальным – Дипломы участников. 
В целях распространения и развития благотворительной деятельности, направленной на решение социально-экономических проблем города, поддержку социально незащищённых категорий населения, закрепление и развитие материальной базы сферы культуры, физической культуры и спорта, молодёжной политики в декабре 2017 года подведены итоги  IX городского конкурса «Меценат года-2017». Чествование Благотворителей и Меценатов прошло в торжественной обстановке, всем вручены эксклюзивные статуэтки и Дипломы. Участниками церемонии вручения премии «Меценат года» стали 23 субъекта малого и среднего предпринимательства. Вклад городского бизнес-сообщества в социально-экономическое развитие Барабинска на благотворительный основе составил 1430,0 тыс. рублей.
Итоги проведённых городских конкурсов были опубликованы в средствах массовой информации, размещены на официальном сайте администрации города.
Мероприятие 5. «Организация участия СМиСП в областных конкурсах».
Финансирование не требуется.
В результате организации участия субъектов малого бизнеса в областных конкурсах:
- по итогам областного конкурса «Надёжный работодатель» предприятие города Барабинска удостоено звания «Надёжный работодатель». Свидетельство 1 степени вручено обособленному подразделению «Вагонное ремонтное депо Барабинск» ОАО «Вагонная ремонтная компания-3»;
- в региональном этапе конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» Барабинское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Томск» одержало достойную победу – 2 место в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы».
- лауреатами III премии в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере производства потребительской продукции» регионального этапа национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» стали ООО «Бараба-Син» и ООО «Сибирский рельеф».
Итоги конкурсов были опубликованы в средствах массовой информации, размещены на официальном сайте администрации города.

Мероприятие 6. «Проведение городских мероприятий для СМиСП».
На реализацию мероприятий из средств местного бюджета в 2017 году запланировано 10,0 тысяч рублей, фактически израсходовано 9 тыс. рублей.
Во исполнение постановления администрации города 26 мая проведено торжественное собрание, посвящённое профессиональному празднику «День российского предпринимательства», на котором чествовали предпринимателей и руководителей предприятий. За личный вклад в организацию городских акций «Подарок Ветерану» и «Наполним площадь стилем», им была объявлена благодарность Главы города. За большой вклад в социально-экономическое развитие города награждена Почетной грамотой Законодательного Собрания НСО ИП Пирогова А.В., объявлена благодарность ЗАО «Пищекомбинат Барабинский», ИП Митюхиной С.И. Почетный знак Министерства региональной политики НСО «За общественное служение» вручен ИП Ильину А.В. Юбилейной медалью «80 лет Новосибирской области» награждены многие руководители предприятий, индивидуальные предприниматели.
СМиСП принимали активное участие в работе универсальных ярмарок, проводимых на территории города: «Ух, ты, Масленица!», «Во славу Победы!».  Всего 47 предприятий стали участниками ярмарок.
В течение года проведено три заседания Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске, по окончании которых приняты решения Совета. 
В феврале, на расширенном заседании Совета, помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новосибирской области Кириллов Д.Ю., начальник отдела выездных налоговых проверок МИФНС РФ № 5 по НСО Дьяченко О.С. рассказали об изменениях в законодательстве РФ в отношении применения контрольно-кассовой техники, о новых требованиях при реализации пива. Заведующая кафедрой экономики строительства и инвестиций Новосибирского государственного архитектурно-строительного университета Емельянович А.А. провела дискуссию по вопросам текущего состояния и перспектив малого бизнеса. Ответили на вопросы присутствующих. На заседание Совета были приглашены 22 руководителя предприятий. 
В октябре, на расширенном заседании Совета, депутат Законодательного Собрания НСО Гутов Е.Э., помощник Барабинского межрайонного прокурора Карымова Е.В., главный государственный ветеринарный инспектор Барабинского района Панин В.В., главный специалист-эксперт ТО Управления Роспотребнадзора по НСО в Барабинском районе Деева Е.В. рассказали о взаимодействии органов Законодательного Собрания с органами местного самоуправления, Совете по защите прав СМП при Барабинской межрайонной прокуратуре, документарном ветеринарном сопровождении продукции животного происхождения в системе «Меркурий», об исполнении технических регламентов Таможенного Союза на территории города Барабинска. На заседание Совета присутствовали 8 ИП.
Итоги всех проведённых мероприятий были размещены на официальном сайте администрации города.

Мероприятие 7. «Оказание финансовой поддержки СМиСП».
На реализацию мероприятия в 2017 году запланировано из средств местного бюджета 450 тыс. рублей, из областного бюджета 1200,0 тыс. рублей.
 Финансирования из местного и областного бюджетов на реализацию  мероприятия в 2017 году не выделялось.
Мероприятие 8. «Обеспечение функционирования информационного консультационного пункта по вопросам деятельности СМиСП».
Финансирование не требуется.
В 2017 году информационно-консультационным пунктом проводились приёмы субъектов малого бизнеса, предоставлялись информации и консультации по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности. Всего обратилось 114 человек.



Начальник отдела развития малого
бизнеса, торговли и услуг                                                                    Е.А. Ивасюткина
