Пояснительная записка 
к отчёту о реализации мероприятий муниципальной программы
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2015-2017 годы»
за 2016 год

В городе Барабинске действует муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2015-2017 годы», утверждённая постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 19.12.2014 № 658 (далее – Программа).
На реализацию мероприятий Программы в 2016 году запланировано 400,0 тыс. рублей из местного бюджета.
В 2016 году в сферу малого и среднего предпринимательства было направлено из местного бюджета 400,0 тысяч рублей.
Из областного бюджета на реализацию программных мероприятий по результатам конкурсного отбора в 2016 году администрацией города получен межбюджетный трансферт в сумме 577,8 тысяч рублей.
На реализацию мероприятий программы в 2016 году общая сумма составила 977,8 тысяч рублей (областной, местный бюджеты). Общий процент выполнения Программы составил 100 %.
Реализация мероприятий Программы привела к росту доли малого и среднего предпринимательства в основных экономических показателях развития города. Доля продукции, работ и услуг, произведённых малыми предприятиями и индивидуальными предпринимателями, увеличилась с 31 % в 2015 году до 32 % в 2016 году.
В рамках реализации Программы в 2016 году были проведены следующие мероприятия:
Мероприятие 1. «Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства (далее СМиСП)».
Финансирование не требуется.
В рамках программных мероприятий субъектам малого и среднего предпринимательства оказывалась информационная помощь о реализации на территории Новосибирской области различных программ:
- государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2012-2016 годы»;
        -   о работе фонда микрофинансирования СМиСП Новосибирской области;
        - о работе фонда СМиСП Новосибирской области (гарантийный фонд).
Нормативно-правовые акты и информации, касающиеся вопросов развития малого и среднего предпринимательства, регулярно освещались в средствах массовой информации, размещались на сайте администрации города Барабинска, на заседаниях Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области.
В 2016 года продолжена работа по предоставлению актуальной информации для размещения на информационном портале «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области», на официальном сайте Минпромторга Новосибирской области, на официальном сайте администрации города Барабинска в информационном разделе «Малый бизнес».
Мероприятие 2. «Обеспечение содействия в подготовке, повышении квалификации и переподготовке кадров для сферы МиСП».
Финансирование не требуется.
Проведена информационная работа с субъектами малого бизнеса по их участию в выездном совещании по улучшению показателей Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в Новосибирской области. Было приглашено 28 предпринимателей.
Во втором (заочном) этапе проекта «МВА-регион» принял участие районный оператор программы «Ты – предприниматель».
Успешно прошли подготовку в рамках информационно-практического семинара по программе Министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области по теме «Открытие собственного дела» (г. Новосибирск) 2 предпринимателя. По окончании семинара им вручены свидетельства.
Мероприятие 3. «Организация участия СМиСП в проводимых бизнес-форумах, конференциях, Днях российского предпринимательства, семинарах, круглых столах».
Финансирование не требуется.
Представители бизнес-сообщества города Барабинска принимали участие в работе собрания «Горизонт развития предпринимательства Новосибирской области».
В форуме «Территория бизнеса – территория жизни», который проходил в г. Омске принимали участие четыре предпринимателя. 
В рамках работы духовно-просветительской социально-благотворительной акции Поезда «За духовное возрождение России», посвящённой Дню народного единства для участия в собрании фокус-группы «Эффективность национальной и миграционной политики в современной России: региональный и местный уровень» приглашены 9 предпринимателей.
Мероприятие 4. «Проведение городских конкурсов среди СМиСП».
На реализацию мероприятия из средств местного бюджета в 2016 году запланировано 140,0 тыс. рублей, профинансировано 150,0 тыс. рублей. Сумма больше запланированной в связи с увеличением количества участников конкурса «Золотой локон».
Барабинский проект профессионального мастерства в сфере парикмахерского и ногтевого искусства «Золотой локон» расширил географию и число участников до 40 человек из 9 районов Новосибирской области. Работы участниц оценивало высокопрофессиональное жюри. Победителям конкурса были вручены Дипломы, кубки и ценные призы, остальным – Дипломы участников и памятные подарки. Второй год конкурс поддерживает региональное Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства области.
В целях распространения и развития благотворительной деятельности, направленной на решение социально-экономических проблем города, поддержку социально незащищённых категорий населения, закрепление и развитие материальной базы сферы культуры, физической культуры и спорта, молодёжной политики в декабре 2016 года подведены итоги VIII городского конкурса «Меценат года-2016». Чествование Благотворителей и Меценатов прошло в торжественной обстановке, всем вручены эксклюзивные статуэтки и Дипломы. Участниками церемонии вручения премии «Меценат года» стали 19 субъектов малого и среднего предпринимательства. Вклад городского бизнес-сообщества в социально-экономическое развитие Барабинска на благотворительный основе составил 1814,6 тыс. рублей.
В целях создания праздничной атмосферы в городе, повышения эстетической выразительности фасадов, интерьеров предприятий и прилегающих к ним территорий был проведён VIII городской конкурс на лучшее праздничное оформление объектов потребительского рынка и услуг к Новому 2017 году. В конкурсе приняли участие 13 предприятий. По результатам осмотра празднично оформленных объектов конкурсная комиссия решила наградить Дипломами Главы города Барабинска и памятными подарками победителей. В торжественной обстановке Главой города Барабинска Овсянниковым М.А. победителям были вручены Дипломы и подарки 22 декабря на заседании Координационного Совета  по развитию малого и среднего предпринимательства.
Итоги проведённых городских конкурсов были опубликованы в средствах массовой информации, размещены на официальном сайте администрации города.
Мероприятие 5. «Организация участия СМиСП в областных конкурсах».
Финансирование не требуется.
В результате организации участия субъектов малого бизнеса в областных конкурсах:
- по итогам областного конкурса «Надёжный работодатель» три предприятия города Барабинска удостоены звания «Надёжный работодатель». Высшей награды конкурса Золотой сертификат «Надёжный работодатель» удостоено Барабинское линейное производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпромтрансгаз Томск». Свидетельство 2 степени вручено обособленному подразделению «Вагонное ремонтное депо Барабинск» ОАО «Вагонная ремонтная компания-3» и муниципальному унитарному предприятию Барабинского района «Барабинское автотранспортное предприятие» «Надёжный работодатель»;
- индивидуальный предприниматель Гапонова В.М. в региональном конкурсе «Лучшая женщина – предприниматель – 2016» стала победителем в номинации «Общественное питание».                                                                                                                                                                                                                                                                  
Итоги конкурсов были опубликованы в средствах массовой информации, размещены на официальном сайте администрации города.
Мероприятие 6. «Проведение городских мероприятий для СМиСП».
На реализацию мероприятий из средств местного бюджета в 2016 году запланировано 10,0 тысяч рублей, фактически – 0.
Для проведения мероприятий финансирования не потребовалось.
Во исполнение постановления администрации города 26 мая проведено торжественное собрание, посвящённое профессиональному празднику «День российского предпринимательства», на котором чествовали предпринимателей и руководителей предприятий. За личный вклад в организацию городской акции «Подарок Ветерану», посвящённой 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, им была объявлена благодарность Главы города.
СМиСП принимали активное участие в работе универсальных ярмарок, проводимых на территории города:  «Русская ярмарка», «Ух, ты, Масленица!», «Во славу Победы!», «Сибирский выбор», а также оптово-розничных универсальных ярмарок, проводимых на территории Новосибирской области: «Чулымская карусель», «Новопокровская».  Всего 111 предприятий стали участниками ярмарок.
В течение года проведено три заседания Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске, по окончании которых приняты решения Совета. В марте, на расширенном заседании Совета, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Новосибирской области В.А. Вязовых, старший инспектор отдела надзорной деятельности по Барабинскому и Здвинскому районам ГУ МЧС России по Новосибирской области Н.Н. Голенок рассказали о налоговых надзорных каникулах, о независимой оценке пожарного риска. Ответили на вопросы присутствующих. На заседание Совета были приглашены 14 руководителей предприятий. 
Итоги всех проведённых мероприятий были размещены на официальном сайте администрации города.
Мероприятие 7. «Оказание финансовой поддержки СМиСП».
На реализацию мероприятия в 2016 году запланировано из средств местного бюджета 250 тыс. рублей, из областного бюджета 577,8 тыс. рублей.
 Профинансировано 827,8 тыс. рублей, в том числе:
250,0 тыс. рублей  из местного бюджета; 
577,8 тыс. рублей из областного бюджета. 
На предоставление финансовой поддержки в форме субсидирования части затрат на обновление основных средств, на реализацию бизнес-плана предпринимательского проекта юридического лица (индивидуального предпринимателя), начинающего собственный бизнес были поданы 5 заявок, по итогам рассмотрения которых предоставлены субсидии 5 СМиСП на сумму  827,8 тыс. рублей, в том числе:
из местного бюджета субсидия предоставлена 1 СМиСП на сумму 199,9 тыс. рублей,
из местного и областного субсидия предоставлена 1 СМиСП на сумму 200,0 тыс. рублей, в т.ч. из местного – 50,1 тыс. рублей, из областного – 149,9 тыс. рублей,
из областного бюджета – 3 СМиСП на сумму 427,9 тыс. рублей.
Мероприятие 8. «Обеспечение функционирования информационного консультационного пункта по вопросам деятельности СМиСП».
Финансирование не требуется.
В 2016 году информационно-консультационным пунктом проводились приёмы субъектов малого бизнеса, предоставлялись информации и консультации по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности. Всего обратилось 150 человек.



Начальник отдела развития малого
бизнеса, торговли и услуг                                                                    Е.А. Ивасюткина
