Пояснительная записка 
к отчёту о реализации мероприятий муниципальной программы
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2021-2025 годы»
за 2022 год

В 2022 году в городе Барабинске действовала муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2021-2025 годы», утверждённая постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 28.07.2020 № 561 (далее – Программа).
Постановлениями администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 17.12.2020 № 1035, 28.04.2021 № 282, 17.05.2022 № 450, 15.12.2022 № 1245, 23.12.2022 № 1274 внесены изменения в Программу.
 На реализацию мероприятий Программы в отчетном году было  запланировано 400,0 тыс. рублей из местного бюджета, 127,4 тыс. рублей из областного бюджета.
В соответствии с решением 3-ой сессии Совета депутатов города Барабинска Барабинского района Новосибирской области  от 28.12.2021 года № 21 «О бюджете города Барабинска Барабинского района Новосибирской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» в отчетном году в сферу малого и среднего предпринимательства было направлено из местного бюджета 400,0 тыс. рублей.
На основании соглашения № 10-03-02/27 от 15.02.2022 между министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и администрацией города Барабинска Барабинского района Новосибирской области о предоставлении из областного бюджета Новосибирской области бюджету города Барабинска Барабинского района Новосибирской области субсидии на софинансирование Программы на реализацию программного мероприятия «Оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» было выделено из областного бюджета 127,4 тыс. рублей.
В связи с введенными ограничительными мерами на имя Главы города Барабинска была подготовлена служебная записка о переносе денежных средств в размере 92,910 тыс. рублей с мероприятий «Проведение городских конкурсов среди СМиСП», «Проведение городских мероприятий» на мероприятие «Оказание финансовой поддержки». Управлением финансов и налоговой политики администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области проведена передвижка средств.
Сведения о выполнении задач, целевых индикаторов, требующих решения для достижения цели в 2022 году:
1. Доля малого бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг. Плановое значение – 29,0 %, фактическое -  28,0 %.
2. Количество СМиСП, принявших участие в мероприятиях (круглых столах, семинарах, курсах) или воспользовавшихся информационной поддержкой. Плановое значение – 135, фактическое -  128.
3. Сохранение численности занятых на малых предприятиях. Плановое значение – 1026 чел., фактическое -  886 чел.
4. Сохранение численности индивидуальных предпринимателей. Плановое значение – 606 чел., фактическое -  464 чел.
5. Численность самозанятых. Плановое значение – 0 чел., фактическое – 925 чел.
6. Количество СМиСП, получивших финансовую поддержку в рамках реализации мероприятий муниципальной программы. Плановое значение – 5 чел., фактическое – 3 чел.
7. Количество СМиСП, принявших участие в ярмарочных мероприятиях. Плановое значение – 210 участников, фактическое - 111 участников.
Фактическое значение целевых индикаторов Программы не выполнено по итогам 2022 года в связи со сложившимися непростыми экономическими условиями. 
Сведения о выполнении плана мероприятий Программы в 2022 году:
1. «Оказание содействия в организации и участии в круглых столах, семинарах, курсах по вопросам, касающихся СМиСП».
Финансирование не требуется.
Проведена информационная работа с субъектами малого и среднего предпринимательства по их участию в:
- обучении фермеров и товаропроизводителей Новосибирской области, организованном Центром содействия развитию предпринимательства Новосибирской области «Мой бизнес» при поддержке Минпромторга НСО и школы «Гастроинкубатор»;
- обучающих и разъяснительных дистанционных мероприятиях, организованных Минпромторгом НСО совместно с ООО «Оператор-ЦРПТ» и его партнерами из числа поставщиков программно-аппаратных средств, необходимых участникам оборота для работы с маркированным товаром;
- выставке «Сибирская неделя красоты и Сибирский форум красоты»;
- совещаниях по вопросам обеспечения производителей молочной продукции оборудованием для маркировки, комплектующими и расходными материалами к нему, а также упаковочными материалами, проводимых на площадке ООО «Оператор-ЦРПТ»;
- Форуме предпринимателей Куйбышевского района «Малый и средний бизнес в условиях новой экономической реальности», организованном Новосибирским областным отделением Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»;
- мероприятии «Открытий диалог с предпринимателями» в формате ВКС, проводимом АО «Корпорация МСП» на Цифровой платформе МСП;
- семинаре в рамках национального проекта «Производительность труда», проводимом Региональным центром компетенций в сфере производительности труда АО «АИР»;
- экспериментах по маркировке товаров средствами идентификации;
-  образовательных программах, проводимых Ростуризмом в рамках реализации мероприятий Федерального проекта «Совершенствование управления в сфере туризма» Национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства»;
- онлайн-опросе по оценке состояния и развития конкуренции на товарных рынках Новосибирской области за 2022 год, организованном Минэкономразвития НСО;
- мероприятиях для участников оборота молочной продукции, упакованной воды, проводимых ООО «Оперетор-ЦРПТ».
Плановое значение принявших участие в мероприятиях – 135 чел., фактическое - 128 чел.
2. «Размещение в СМИ, информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации г. Барабинска, на официальном сайте Минпромторга НСО в портале «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области» экономической, статистической и иной информации о развитии МиСП о реализации региональной и муниципальной программ развития СМиСП, об инфраструктуре поддержки СМиСП, размещение информации о развитии МиСП в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на иных сайтах, распространение справочной и методической литературы для СМиСП».
В рамках программных мероприятий субъектам малого и среднего предпринимательства оказывалась информационная помощь о реализации на территории Новосибирской области различных программ:
- государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области»;
        -   о работе Новосибирского областного фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства;
        - о работе Фонда развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области.
Нормативно-правовые акты и информации, касающиеся вопросов развития малого и среднего предпринимательства, освещались на заседаниях Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области, в средствах массовой информации, в социальных сетях, размещались на официальном сайте администрации города Барабинска.
В 2022 году продолжена работа по предоставлению актуальной информации для размещения на официальном сайте администрации города Барабинска в информационном разделе «Отдел развития малого бизнеса, торговли и услуг», в социальных сетях. Всего размещено 121 информация.
3. «Проведение городских конкурсов среди СМиСП».
На реализацию мероприятий из средств местного бюджета в 2022 году запланировано 50,0 тыс. рублей, профинансировано -  0,0 тыс. рублей. В связи с введенными ограничительными мерами запланированные мероприятия не проводились в 2022 году.

4. «Проведение городских мероприятий».
На реализацию мероприятия из средств местного бюджета в 2022 году запланировано 50,0 тысяч рублей, фактически израсходовано 7,09 тыс. рублей. 
В соответствии с постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 06.05.2022 № 406 «О проведении профессионального праздника «День российского предпринимательства» 26 мая 2022 года проведено торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику «День российского предпринимательства».
В течение года проведено три заседания Координационного Совета. В конце года заседание Координационного Совета посетил министр промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области Андрей Гончаров. В ходе встречи с предпринимателями Андрей Гончаров рассказал о взаимодействии Минпромторга НСО с муниципальными образованиями, планами и изменениями в мерах поддержки малого и среднего предпринимательства в 2023 году.  
Региональным омбудсменом по защите прав предпринимателей назначен новый помощник Дмитрий Кузьмин – директор ООО «Новоспасское», член Координационного Совета.
5. «Организация участия СМиСП в областных конкурсах».
Финансирование не требуется.
В региональном этапе всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» Барабинское линейное производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Томск» в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы» заняло традиционное первое место.
Итоги конкурса были опубликованы в средствах массовой информации, социальных сетях, размещены на официальном сайте администрации города.
6. «Обеспечение функционирования информационного консультационного пункта по вопросам деятельности СМиСП»
Финансирование не требуется.
В 2022 году информационно-консультационным пунктом проводились приёмы субъектов малого бизнеса, предоставлялись информации и консультации по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности. Всего обратилось 50 человек.
7. «Оказание финансовой поддержки СМиСП»
На реализацию мероприятия в 2022 году запланировано всего  427,4 тыс. рублей, в том числе из средств местного бюджета 300,0 тыс. рублей, из областного бюджета 127,4 тыс. рублей.
Профинансировано 520,31 тыс. рублей, в том числе:
392,91 тыс. рублей из местного бюджета;
127,4 тыс. рублей из областного бюджета.
Это на 92,91 тыс. рублей больше, чем было запланировано. Трем субъектам малого и среднего предпринимательства выделены субсидии на приобретение основных средств для гостиничного комплекса, аптеки, цеха по переработке и консервированию мяса на сумму  520,31 тыс. рублей, в том числе:
из местного бюджета субсидия предоставлена двум СМиСП на сумму 320,31 тыс. рублей;
из местного и областного субсидия предоставлена одному СМиСП на сумму 200,0 тыс. рублей, в т.ч. из местного – 72,6 тыс. рублей, из областного – 127,4 тыс. рублей.
8. «Организация участия СМиСП в областных, городских ярмарках»
В городе проведены две универсальные, одна сельскохозяйственная ярмарки. Всего 111 предприятий, индивидуальных предпринимателей, КПХ, ЛПХ, граждан стали участниками ярмарок. Товарооборот ярмарок составил 2,5 млн. рублей.
Итоги проведённых мероприятий были размещены на официальном сайте администрации города.
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