Пояснительная записка 
к отчёту о реализации мероприятий муниципальной программы
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2021-2025 годы»
за 2023 год

В 2023 году в городе Барабинске продолжила свою работу муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2021-2025 годы», утверждённая постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 28.07.2020 № 561 (далее – Программа).
На реализацию мероприятий Программы в отчетном году было  запланировано 400,0 тыс. рублей из местного бюджета, 257,09 тыс. рублей из областного бюджета.
В соответствии с решением 11-ой сессии Совета депутатов города Барабинска Барабинского района Новосибирской области  от 23.12.2022 года № 68 «О бюджете города Барабинска Барабинского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» в отчетном году в сферу малого и среднего предпринимательства было направлено из местного бюджета 400,0 тыс. рублей.
На основании соглашения № 13-03-02/27 от 06.02.2023 г. между министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и администрацией города Барабинска Барабинского района Новосибирской области о предоставлении из областного бюджета Новосибирской области бюджету города Барабинска Барабинского района Новосибирской области субсидии на софинансирование Программы на реализацию программного мероприятия «Оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» было выделено из областного бюджета 257,09 тыс. рублей.
Сведения о выполнении плана мероприятий Программы в 2023 году:
1. «Оказание содействия в организации и участии в круглых столах, семинарах, курсах по вопросам, касающихся СМиСП».
Финансирование не требуется.
Проведена информационная работа с субъектами малого и среднего предпринимательства по их участию в:
- круглом столе, организованном Законодательным Собранием Новосибирской области совместно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Новосибирской области и Управлением Федеральной налоговой службы России по Новосибирской области;
- обучающей программе «Основы социального предпринимательства»;
- в конференции «ЗАБИЗНЕС: рейтинг регионов Новосибирской области»;
- выставке «Сибирская неделя красоты и Сибирский форум красоты»;
- вебинарах   по маркировке молока и воды в рознице, проводимых операторами системы маркировки «Честный знак»;
- тренинге «Наставничество в реторанном бизнесе. Адаптация и обучение новых сотрудников», проводимом Центром «Мой бизнес Новосибирской области»;
-  образовательных программах, проводимых центром «Мой бизнес Новосибирской области», министерством промышленности торговли и предпринимательства Новосибирской области и Новосибирским областным отделением «ОПОРЫ РОССИИ»;
- общероссийской акции Тотальный тест «Доступная среда», организованной Общероссийским народным фронтом и Национальной ассоциацией участников рынка ассистивных технологий «АУРА-Тех»;
- обучающих мероприятиях, для участников оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации проводимых ООО «Оператор-ЦРПТ»;
- онлайн-опросе по оценке состояния конкуренции в Новосибирской области;
- семинарах, организованных Фондом микрофинансирования Новосибирской области.
- обучающих семинарах, в рамках проведения фестиваля парикмахерского искусства, ногтевого сервиса и визажа «Золотой локон».
Плановое значение принявших участие в мероприятиях – 137 чел., фактическое - 179 чел.
2. «Размещение в СМИ, информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации г. Барабинска, на официальном сайте Минпромторга НСО в портале «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области» экономической, статистической и иной информации о развитии МиСП о реализации региональной и муниципальной программ развития СМиСП, об инфраструктуре поддержки СМиСП, размещение информации о развитии МиСП в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на иных сайтах, распространение справочной и методической литературы для СМиСП».
В рамках программных мероприятий субъектам малого и среднего предпринимательства оказывалась информационная помощь о реализации на территории Новосибирской области различных программ:
- государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области»;
        -   о работе Новосибирского фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства;
        - о работе Фонда развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области.
Нормативно-правовые акты и информации, касающиеся вопросов развития малого и среднего предпринимательства, освещались на заседаниях Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области, в средствах массовой информации, в социальных сетях, размещались на официальном сайте администрации города Барабинска.
В 2023 году продолжена работа по предоставлению актуальной информации для размещения на официальном сайте администрации города Барабинска в информационном разделе «Отдел развития малого бизнеса, торговли и услуг», в социальных сетях. Всего размещено 167 информаций.
3. «Проведение городских конкурсов среди СМиСП».
На реализацию мероприятий из средств местного бюджета в 2023 году запланировано 0,0 тыс. рублей, фактически израсходовано – 100,85 тыс. рублей. 
Главным событием в индустрии красоты города Барабинска стал юбилейный X Фестиваль мастеров парикмахерского искусства, ногтевого сервиса и визажа «Золотой локон». Это событие объединило 11 городов и районов Новосибирской области, 52 участника показали своё мастерство по тринадцати номинациям. На протяжении многих лет данный проект поддерживает Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области, а мастеров оценивает титулованное жюри. Победителям конкурса были вручены дипломы, кубки и ценные призы. Итоги конкурса были опубликованы в средствах массовой информации, социальных сетях, размещены на официальном сайте администрации города.
4. «Проведение городских мероприятий».
На реализацию мероприятия из средств местного бюджета в 2023 году запланировано 100,0 тысяч рублей, фактически израсходовано 42,8 тыс. рублей. 
В соответствии с постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 27.04.2023 № 374  «О проведении профессионального праздника «День российского предпринимательства» 26 мая 2023 года проведено торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику «День российского предпринимательства».
В течение года проведено три заседания Координационного Совета. В юбилейный год для Барабинска коллегиальный орган утвердил макет топиарной фигуры «Сердце», а предпринимательское сообщество подарило её городу. 
В конце года заседание Координационного Совета с рабочим визитом посетил руководитель центра «Мой бизнес» Космынин М.В.  Он рассказал о работе центра, а также ответил на вопросы бизнес сообщества.

5. «Организация участия СМиСП в областных конкурсах».
Финансирование не требуется.
В результате организации участия субъектов малого бизнеса в областных конкурсах были поданы заявки на участие: в региональном этапе конкурса «Золотой Меркурий»  - 1 заявка, во Всероссийском конкурсе «Торговля России» - 2 заявки. Предложено участие в региональном этапе всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности.
6. «Обеспечение функционирования информационного консультационного пункта по вопросам деятельности СМиСП»
Финансирование не требуется.
В 2023 году информационно-консультационным пунктом проводились приёмы субъектов малого бизнеса, предоставлялись информации и консультации по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности. Всего обратилось 188 человек.
7. «Оказание финансовой поддержки СМиСП»
На реализацию мероприятия в 2023 году запланировано всего  557,09 тыс. рублей, в том числе из средств местного бюджета 300,0 тыс. рублей, из областного бюджета 257,09 тыс. рублей.
Профинансировано 513,3 тыс. рублей, в том числе:
256,3 тыс. рублей из местного бюджета;
257,09 тыс. рублей из областного бюджета.
Двум субъектам СмиСП выделены субсидии на приобретение основных средств на сумму  363,3 тыс. рублей, одному субъекту малого предпринимательства выделена субсидия на возмещение затрат на реализацию бизнес-плана предпринимательского проекта, индивидуального предпринимателя, начинающего собственный бизнес на сумму 150,0 тыс. рублей.
Остаток финансовых средств в сумме 43,79 тыс. рублей был перераспределен на программное мероприятие «Проведение городских конкурсов».
8. «Организация участия СМиСП в областных, городских ярмарках»
В городе проведено 8 универсальных ярмарок. Это самый большой показатель за всю историю ярмарочного движения. В ярмарках приняли участие 324 оператора. Товарооборот ярмарок составил более 5,0 млн. рублей.
Итоги проведённых мероприятий были размещены на официальном сайте администрации города.
          Запланированные программные мероприятия выполнены в полном объеме, финансовые средства освоены на 100%.



Начальник отдела развития малого
бизнеса, торговли и услуг                                                               Е.А. Ивасюткина




