Протокол
публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения города Барабинска Барабинского района Новосибирской области (Актуализация на 2026 год).

16.06.2024                                                                                                                 г. Барабинск

Публичные слушания жителей города, проводимые по инициативе администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области, проходили в зале заседаний (кабинет № 14) администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области с 14-00 часов.

Открыл и вел публичные слушания Суслов Евгений Валерьевич, Первый заместитель главы администрации - начальник управления градостроительства и ЖКХ администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области.

На публичных слушаниях присутствовали – 
27 человек.

На публичных слушаниях присутствуют:

	Суслов Евгений Валерьевич
	Первый заместитель главы администрации -начальник управления градостроительства и ЖКХ

	Чоботов Максим Борисович
	Заместитель начальника управления градостроительства и ЖКХ

	Мазная Татьяна Викторовна
	главный специалист управления градостроительства и ЖКХ

	Петренко Светлана Геннадьевна
	главный специалист управления градостроительства и ЖКХ

	Галимова Ольга Геннадьевна
	главный специалист управления градостроительства и ЖКХ


Председатель публичных слушаний  - Суслов Евгений Валерьевич, первый заместитель главы администрации - начальник управления градостроительства и ЖКХ администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области предложил избрать секретарем публичных слушаний Петренко Светлану Геннадьевну, главного специалиста управления градостроительства и ЖКХ.

За избрание секретарем слушаний Мазной Т.В.
Голосовали: «за» - единогласно.

ПОВЕСТКА ДНЯ СЛУШАНИЙ:

1. О рассмотрении проекта схемы теплоснабжения города Барабинска Барабинского района Новосибирской области (Актуализация на 2026 год).
Председатель публичных слушаний - Суслов Евгений Валерьевич, первый заместитель главы администрации - начальник управления градостроительства и ЖКХ администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области предложил принять предложенную повестку дня публичных слушаний администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области за основу.

За предложение принять предложенную повестку дня публичных слушаний администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области за основу

Голосовали: «за» - единогласно

При обсуждении повестки дня предложений и замечаний не поступило.

Председатель публичных слушаний - Суслов Евгений Валерьевич, первый заместитель главы администрации - начальник управления градостроительства и ЖКХ администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области предложил принять предложенную повестку дня публичных слушаний администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области в целом.

За предложение принять повестку дня в целом

Голосовали: «за» - единогласно.

СЛУШАЛИ:

По вопросу повестки дня слушаний о рассмотрении проекта схемы теплоснабжения города Барабинска Барабинского района Новосибирской области (Актуализация на 2026 год).

Докладчик Чоботов Максим Борисович, заместитель начальника управления градостроительства и ЖКХ. К докладчику вопросов не поступило.

Председатель публичных слушаний - Суслов Евгений Валерьевич, заместитель главы администрации - начальник управления градостроительства и ЖКХ администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области предложил принять проект актуализации за основу.

За данное предложение

Голосовали: «за» - 27, «против» - нет, «воздержалось» - нет.

Предложений и замечаний по проекту актуализации не поступило.
Председатель публичных слушаний - Суслов Евгений Валерьевич, заместитель главы администрации - начальник управления градостроительства и ЖКХ администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области предложил принять проект актуализации в целом.

За предложение принять проект в целом

Голосовали: «за» - 27, «против» - нет, «воздержалось» - нет.

РЕШИЛИ:
Рекомендовать Главе города Барабинска Барабинского района Новосибирской области в установленном законодательством порядке утвердить проект схемы теплоснабжения города Барабинска Барабинского района Новосибирской области (Актуализация на 2026 год).
На этом публичные слушания администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области окончены.
Председатель публичных слушаний                                                           Е.В. Суслов

Секретарь слушаний                                                                                     Т.В. Мазная
