Льготы по имущественным налогам для индивидуальных предпринимателей
Статьей 2.4 Закона Новосибирской области от 16.10.2003 № 142-ОЗ «О налогах и особенностях налогообложения отдельных категорий налогоплательщиков в Новосибирской области» (далее Закон) установлены следующие льготы:
[bookmark: _GoBack] Освобождаются от налогообложения в  отношении грузовых автомобилей,  а также  других самоходных транспортных средств и механизмов на пневматичеком и гусеничном ходу   индивидуальные предприниматели, являющиеся сельскохозяйственными товаропроизводителями.
Транспортный налог уплачивают в размере 10 % от установленных статьей 2.2 Закона налоговых ставок 
в отношении автобусов, использующих природный газ в качестве моторного топлива, физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, и организации, выполняющие регулярные пассажирские перевозки по маршрутам регулярного сообщения на основании договора об организации пассажирских перевозок в соответствии с Законом Новосибирской области от 5 мая 2016 года N 55-ОЗ "Об отдельных вопросах организации транспортного обслуживания населения на территории Новосибирской области";
В соответствии с пунктом 3 статьи 346.1, пунктом 3 статьи 346.11,  пунктом 4 статьи 346.26, подпунктом 2 пункта 10 статьи 346.43  Кодекса,  индивидуальные предприниматели, являющиеся налогоплательщиками единого сельскохозяйственного налога,  УСН, патентной системы освобождаются от обязанности по уплате налога на имущество физических лиц в отношении имущества, используемого для осуществления предпринимательской деятельности.
Информацию о налоговых льготах (налоговых вычетах) можно получить, воспользовавшись сервисом «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», размещенным на официальном интернет-сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru).
       Подать заявление о предоставлении налоговой льготы в налоговый орган можно любым удобным способом: через «Личный кабинет налогоплательщика ИП», почтовым сообщением, путем личного обращения в любую налоговую инспекцию, через уполномоченный МФЦ.
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