Пояснительная записка 
к отчёту о реализации мероприятий муниципальной программы
«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2021-2025 годы»
за 2024 год

В 2024 году в городе Барабинске продолжила свою работу муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2021-2025 годы», утверждённая постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 28.07.2020 № 561 (далее – Программа).
На реализацию мероприятий Программы в отчетном году было  запланировано 400,0 тыс. рублей из местного бюджета, 341,32 тыс. рублей из областного бюджета.
В соответствии с решением 11-ой сессии Совета депутатов города Барабинска Барабинского района Новосибирской области  от 23.12.2022 года № 68 «О бюджете города Барабинска Барабинского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» в отчетном году в сферу малого и среднего предпринимательства было направлено из местного бюджета 400,0 тыс. рублей.
На основании соглашения № 33-03-02/27 от 09.02.2024 г. между министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и администрацией города Барабинска Барабинского района Новосибирской области о предоставлении из областного бюджета Новосибирской области бюджету города Барабинска Барабинского района Новосибирской области субсидии на софинансирование муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области на 2021 – 2025 годы»было выделено из областного бюджета 257,09 тыс. рублей.
Сведения о выполнении плана мероприятий Программы в 2024 году:
1. «Оказание содействия в организации и участии в круглых столах, семинарах, курсах по вопросам, касающихся СМиСП».
Финансирование не требуется.
Проведена информационная работа с субъектами малого и среднего предпринимательства по их участию в:
- обучении самозанятых фермеров и товаропроизводителей Новосибирской области, проводимом Центром «Мой бизнес»;
- обучающих и разъяснительных мероприятиях, проводимых ООО «Оператор ЦРТП»;
- семинарах – совещаниях по вопросу реализации механизмов противодействия незаконному обороту промышленной продукции проводимых АНО «Национальный научный центр компетенций в сфере противодействия незаконному обороту промышленной продукции»;
- выставке индустрии красоты, косметики и парфюмерии, средств гигиены, ингредиентов и упаковки и Межрегиональном  форуме красоты;
- вебинаре   по обязательной маркировке средствами индетификации, проводимом ООО «Оператор-ЦРТП»;
-  образовательных программах, семинарах, проводимых центром «Мой бизнес Новосибирской области», министерством промышленности торговли и развития  предпринимательства Новосибирской области;
- онлайн-опросе по оценке состояния конкуренции на товарных рынках в Новосибирской области;
- семинарах, организованных Фондом микрофинансирования Новосибирской области;
- обучающем семинаре, в рамках проведения фестиваля парикмахерского искусства, ногтевого сервиса и визажа «Золотой локон».
 Участие в мероприятиях приняли – 147 человек. 
2. «Размещение в СМИ, информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации г. Барабинска, на официальном сайте Минпромторга НСО в портале «Малое и среднее предпринимательство Новосибирской области» экономической, статистической и иной информации о развитии МиСП о реализации региональной и муниципальной программ развития СМиСП, об инфраструктуре поддержки СМиСП, размещение информации о развитии МиСП в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на иных сайтах, распространение справочной и методической литературы для СМиСП».
В рамках программных мероприятий субъектам малого и среднего предпринимательства оказывалась информационная помощь о реализации на территории Новосибирской области различных программ:
- государственной программы Новосибирской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области»;
        -   о работе Новосибирского фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства;
        - о работе Фонда развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области.
Нормативно-правовые акты и информации, касающиеся вопросов развития малого и среднего предпринимательства, освещались на заседаниях Координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе Барабинске Барабинского района Новосибирской области, в средствах массовой информации, в социальных сетях, размещались на официальном сайте администрации города Барабинска.
В 2024 году продолжена работа по предоставлению актуальной информации для размещения на официальном сайте администрации города Барабинска в информационном разделе «Отдел развития малого бизнеса, торговли и услуг», в социальных сетях. Всего размещено 138 информаций.
3. «Проведение городских конкурсов среди СМиСП».
На реализацию мероприятий из средств местного бюджета в 2024 году запланировано 100,0 тыс. рублей, фактически израсходовано – 100,59 тыс. рублей. 
В 11-й раз реализован брендовый проект нашей территории -  Фестиваль парикмахерского искусства, ногтевого сервиса и визажа «Золотой локон», который является знаковым мероприятием не только города, но и региона в целом. С каждым годом Фестиваль прирастает как новыми территориями, так и участниками. В этом году участие приняли более 60 мастеров индустрии красоты из 11 районов и городов Новосибирской области. Победителям конкурса были вручены дипломы, кубки и ценные призы. Итоги конкурса были опубликованы в средствах массовой информации, социальных сетях, размещены на официальном сайте администрации города.
4. «Проведение городских мероприятий».
На реализацию мероприятия из средств местного бюджета в 2024 году запланировано 50,00 тысяч рублей, фактически израсходовано 28,26 тыс. рублей. 
В соответствии с постановлением администрации города Барабинска Барабинского района Новосибирской области от 18.04.2024 № 228  «О проведении профессионального праздника «День российского предпринимательства» 24 мая 2024 года проведено торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику «День российского предпринимательства».
В течение года проведено три заседания Координационного Совета. 

5. «Организация участия СМиСП в областных конкурсах».
Финансирование не требуется.
В результате организации участия субъектов малого бизнеса в областных конкурсах были поданы заявки на участие в региональном этапе конкурса «Золотой Меркурий», а также предприятиям предложено участие в региональном этапе всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». По результатам участия в конкурсах:
        Барабинское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Томск» стало победителем регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы. Предприятие представляло Новосибирскую область на федеральном этапе конкурса. 
        ЗАО «Пищекомбинат Барабинский» стал лауреатом III премии по итогам регионального этапа конкурса «Золотой Меркурий» в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере производства потребительской продукции».
6. «Обеспечение функционирования информационного консультационного пункта по вопросам деятельности СМиСП»
Финансирование не требуется.
В 2024 году информационно-консультационным пунктом проводились приёмы субъектов малого бизнеса, предоставлялись информации и консультации по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности. Всего обратилось 138 человек.
7. «Оказание финансовой поддержки СМиСП»
На реализацию мероприятия в 2024 году запланировано всего  591,32 тыс. рублей, в том числе из средств местного бюджета 250 тыс. рублей, из областного бюджета 341,32 тыс. рублей. Остаток финансовых средств в сумме 21,13 тыс. рублей был перераспределен на программное мероприятие «Оказание финансовой поддержки».
Профинансировано 612,45 тыс. рублей, в том числе:
271,13 тыс. рублей из местного бюджета;
341,32 тыс. рублей из областного бюджета.
Четырем субъектам СМиСП выделены субсидии на приобретение основных средств на сумму  612,45 тыс. рублей.
8. «Организация участия СМиСП в областных, городских ярмарках»
В городе проведено 4 универсальные ярмарки. В ярмарках приняли участие 150 операторов. Товарооборот ярмарок составил около 5,0 млн. рублей. Итоги проведённых мероприятий были размещены на официальном сайте администрации города.
          Запланированные программные мероприятия выполнены в полном объеме, финансовые средства освоены на 100%.



Начальник отдела развития малого
бизнеса, торговли и услуг                                                               Е.А. Ивасюткина




