О контроле за пищевой продукцией

Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области осуществляет мониторинг за качеством и безопасностью пищевой продукции, находящейся в обороте на потребительском рынке.
Важной составляющей качества питания населения является его безопасность. 
В 1-ом квартале 2024 года в ходе контрольно – надзорных мероприятий в отношении объектов, осуществляющих производство и реализацию пищевой продукции, а также в рамках производственного контроля исследовано 475 проб пищевой продукции по санитарно-гигиеническим показателям, в том числе 39 проб пищевой продукции - на соответствие гигиеническим нормативам по физико-химическим показателям и показателям идентификации. Отмечается снижение удельного веса нестандартной продукции по физико-химическим показателям до 0,4% .
Во избежание покупки потенциально-опасной и фальсифицированной пищевой продукции рекомендуем приобретать продукцию только в специализированных торговых объектах; обращать внимание на маркировку продукции, где должны быть указаны: наименование продукта, состав, масса, дата изготовления, срок годности, условия хранения наименование и местонахождения производителя.
При возникновении сомнений в качестве и безопасности продукции, потребитель вправе потребовать у продавца товарно-сопроводительную документацию на товар, содержащую по каждому наименованию товара сведения об обязательном подтверждении соответствия согласно законодательству РФ о техническом регулировании.
Напоминаем, что в Управлении Роспотребнадзора по Новосибирской области в постоянном режиме работает телефон «Горячей линии» Управления 8-800-350-50-60 (часы работы: пн. чт. - с 10:00 до 17:00., пт. – 10: 00 до 16: 00., перерыв с 12.00 до 12.45).
Также можно обратиться в Единый консультационный центр Роспотребнадзора 8-800-555-49-43 (круглосуточно).
