Прокуратура информирует

Мировым судьей 3-го судебного участка Барабинского судебного района Новосибирской области вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 44-летнего жителя г. Барабинска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч.1 ст.258 УК РФ (незаконная охота с причинением крупного ущерба, на особо охраняемой природной территории).
Мировым судьей установлено, что 05.02.2024 мужчина находился на особо охраняемой природной территории заказника «Кирзинский», из имеюшегося при себе охотничьего ружья произвел выстрелы, в результате чего незаконно добыл три особи косули (самки), причинив крупный ущерб государству на сумму 120 тыс. рублей.
С учетом мнения государственного обвинителя мировой судья назначила виновному наказание в виде 1 года 6 месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы осужденного в доход государства.
Исковое заявление Барабинского межрайонного прокурора в интересах Российской Федерации в лице ФГБУ «Государственный заповедник «Васюганский» удовлетворено, в счет возмещения материального ущерба взыскано с подсудимого 840 000 рублей.
Охотничье ружье, принадлежащее подсудимому и являющееся орудием совершения преступления, конфисковано. 
Арест, наложенный в ходе дознания на имущество виновного (снегоход, лодочный мотор), сохранён до исполнения приговора в части гражданского иска.
Приговор мирового судьи не вступил в законную силу.
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