Прокуратура информирует

Барабинской межрайонной прокуратурой рассмотрено  обращение местной жительницы о возможных нарушениях федерального законодательства при строительстве здания детской поликлиники ГБУЗ НСО «Барабинская ЦРБ».
В ходе проверки, проведенной с участием специалиста инспекции государственного строительного надзора Новосибирской области, установлено, что строительство объекта капитального строительства ведется на основании разрешения на строительство, выданного администрацией города Барабинска Барабинского района Новосибирской области, по проектной документации, получившей положительное заключение государственной экспертизы.
Подрядной организацией выполнены мероприятия по разметке устройства наружных инженерных сетей (канализации) за пределами земельного участка, на котором осуществляется строительство. 
Несмотря на то, что разметка устройства канализационных колодцев осуществлена с соблюдением требований строительных норм, имелся риск обрушения фундамента частного дома местной жительницы, проживающей в непосредственной близости от строящегося объекта.
Барабинской межрайонной прокуратурой в рамках взаимодействия с подрядной организацией, осуществляющей строительство, администрацией г.Барабинска, ГКУ НСО "УКС" достигнуто соглашение об изменении траектории устройства наружных инженерных сетей.
В настоящее время подрядной организацией получены необходимые документы, начата работа по устройству наружных инженерных сетей в соответствии с новой разметкой. 
Права местной жительницы защищены.
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