
В Барабинскую межрайонную прокуратуру со словами огромной  благодарности обратилась семья из г. Барабинска.  Несовершеннолетний ребенок-инвалид, имеющий заболевание  «сахарный диабет 1 типа», обеспечен изделиями медицинского назначения - датчиками FreeStyle Libre системы флеш-мониторинга в количестве 27 штук. 
Ранее  Барабинским межрайонным прокурором  по обращению законного представителя малолетнего проведена проверка исполнения законодательства об охране здоровья и выявлен факт непредставления ребёнку системы флеш мониторирования глюкозы  FreeStyle Libre. Согласно медицинским документам   несовершеннолетнему   показано применение данной системы на постоянной основе, что обусловлено возрастом, необходимостью осуществление самоконтроля гликемии (уровня сахара в крови). 
 В защиту прав несовершеннолетнего   прокурором  был предъявлен   иск к Министерству здравоохранения Новосибирской области с требованиями   обеспечить ребенка датчиками  системы  ФМГ в количестве 27 штук в год.  Решением Центрального районного суда иск прокурора удовлетворен в полном объеме. 

Старший помощник 

Барабинского межрайонного прокурора                                               О.В. Мамека


РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

1. С 1 марта 2023 года вступили в силу изменения в Правила дорожного движения РФ для электросамокатов, гироскутеров
и иных устройств.
 	В соответствии с постановлением Правительства РФ от 06.10.2022
N 1769 определено, что электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и их аналоги получили особый статус - средства индивидуальной мобильности.
Средство индивидуальной мобильности - это транспортное средство, имеющее одно или несколько колес (роликов), предназначенное для индивидуального передвижения человека посредством использования двигателя (двигателей) (электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства).
Среди прочего для такого транспорта установили:
 ⁃ ﻿﻿максимальная скорость передвижения не более 25 км/ч;
 ⁃ ﻿﻿электротранспорт, на котором можно ездить по тротуарам, вело и пешеходным дорожкам, должен весить не более 35 кг;
 ⁃ ﻿﻿движение станут регулировать специальными дорожными знаками;
 ⁃ ﻿﻿скорость движения нужно рассчитывать исходя из приоритета пешеходов.
           Новый статус не распространили на обычные самокаты и роликовые коньки.
           Нарушения ПДД лицом, использующим для передвижения средство индивидуальной мобильности, будет квалифицироваться по ч. 2 ст. 12.29 КоАП РФ. Если такое нарушение совершено в состоянии опьянения - по ч. 3 ст. 12.29 КоАП РФ, если оно повлекло создание помех в движении транспортных средств - по ч. 1 ст. 12.30 КоАП РФ, если повлекло по неосторожности причинение легкого или средней степени тяжести вред здоровью потерпевшего - по ч. 2 ст. 12.30 КоАП РФ.

2. С 1 сентября 2023 года вступят в силу изменения трудового законодательства для лиц, осуществляющих уход за детьми-инвалидами
Статьей 1 Федерального закона от 05.12.2022 № 491-ФЗ «О внесении изменения в статью 262 Трудового кодекса Российской Федерации» установлено, что одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами по его письменному заявлению предоставляются четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц, которые могут быть использованы одним из указанных лиц либо разделены ими между собой по их усмотрению.
Однократно в течение календарного года допускается использование до 24 дополнительных оплачиваемых выходных дней подряд в пределах общего количества неиспользованных дополнительных оплачиваемых выходных дней, право на получение которых имеет один из родителей (опекун, попечитель) в данном календарном году.
При этом, график предоставления указанных дней в случае использования более четырех дополнительных оплачиваемых дней подряд согласовывается работником с работодателем.

3. Ответственность за продажу сигарет и вейпов
 несовершеннолетним ужесточена

Федеральный закон от 28.04.2023 № 175-ФЗ внес изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях, которыми существенно увеличены штрафы за продажу несовершеннолетним табака, сигарет и трубок, кальянов, вейпов и жидкостей с никотином для них.
В настоящее время на магазины, которые допустили вышеназванное нарушение, налагается штраф в размере от 150 тыс. до 300 тыс. руб. А после вступления в силу поправок размер взыскания будет составлять от 400 тыс. до 600 тыс. руб.
Увеличен также штраф за вовлечение несовершеннолетнего в процесс курения табака или потребления никотинсодержащей продукции (ч. 1 ст. 6.23 КоАП РФ).
Одновременно в соответствии с Федеральным законом от 28.04.2023 № 178-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" существенно ужесточены требования к продаже вейпов – так, с 1 июня 2023 года по аналогии с сигаретами выкладывать торговые образцы на витрины будет запрещено, можно лишь разместить список продукции без изображений товаров.
Нововведения действуют с 9 мая 2023 года.

4. Особенности регулирования труда женщин, 
имеющих детей в возрасте до 3 лет
Трудовым кодексом РФ работницам, имеющим детей в возрасте до 3 лет, предоставлены следующие гарантии:
- право на отпуск по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет, во время которого женщина может работать на условиях неполного рабочего времени или на дому с сохранением права на получение пособия по государственному социальному страхованию (ст. 256 ТК РФ);
- направление в служебную командировку, привлечение к сверхурочной работе, работе в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни, допускаются только с письменного согласия женщины, имеющей детей в возрасте до 3 лет (ст.ст. 96, 113, 259 ТК РФ);
- запрет на привлечение к работе вахтовым методом (ст. 297 ТК РФ);
- запрет на расторжение трудового договора по инициативе работодателя (за исключением установленных законом случаев, например, при ликвидации организации и др.) (ст. 261 ТК РФ).
Также гарантии предусмотрены для женщин, имеющих детей в возрасте до 1,5 лет:
- им не устанавливается испытание при приеме на работу (ст. 70 ТК РФ);
- в случае невозможности выполнения прежней работы, их по заявлению переводят на другую работу с оплатой труда по выполняемой работе, но не ниже среднего заработка по прежней работе (до достижения ребенком возраста 1,5 лет) (ст. 254 ТК РФ);
- помимо перерыва для отдыха и питания им предоставляются дополнительные перерывы для кормления ребенка не реже чем через каждые 3 часа продолжительностью не менее 30 минут каждый (ст. 258 ТК РФ).
В случае, если указанные гарантии работодателем не соблюдаются, женщина может обратиться за защитой своих прав в компетентные органы.

5. Уголовная ответственность за продажу
 несовершеннолетним алкогольной продукции
Продажа алкогольной продукции несовершеннолетним запрещена. Данный запрет установлен Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
Законом также предусмотрено, что в случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего отпуск алкогольной продукции (продавца), сомнения в достижении покупателем совершеннолетия продавец вправе потребовать у этого покупателя документ, позволяющий установить возраст этого покупателя.
Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции влечет административную ответственность по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ, а те же действия, совершенные неоднократно, - уголовную ответственность по ст. 151.1 УК РФ.
Понятие неоднократности дано в примечании к указанной статье УК РФ.
Розничной продажей несовершеннолетнему алкогольной продукции, совершенной лицом неоднократно, признается розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.
Таким образом, уголовно наказуемым является повторная продажа алкогольной продукции несовершеннолетнему лицом, которое ранее привлекалось к административной ответственности.
Санкция ст. 151.1 УК РФ предусматривает следующие виды наказаний: штраф в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев либо исправительные работы на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Старший помощник 
Барабинского межрайонного прокурора                                               О.В. Мамека

