Прокуратура информирует

За 2024 год судьями Барабинского районного суда и мировыми судьями Барабинского судебного района Новосибирской области рассмотрено 40 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних потерпевших.
Осуждено 35 лиц, из них за совершение преступлений против жизни и здоровья - 3 лица, за преступления против семьи и несовершеннолетних - 32 лица.
35 осужденным назначено наказание в виде:
- обязательных работ – 1 лицу 
- исправительных работ – 19 лицам,
- исправительных работ условно – 7 лицам 
- лишения свободы условно – 4 
- реального лишения свободы – 1 лицу 
- принудительных работ – 3 лицам.
В отчётном периоде осуждены 33 родителя, из них по ч.1 ст.157 УК РФ – 32 лица.
Например, приговором Барабинского районного суда Новосибирской области от 06.12.2024 житель  Барабинского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ, ему назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. 
Суд установил, что 18.06.2024 около 23 часов, точное время не установлено, подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем доме в селе Барабинского района Новосибирской области, подошёл к своей дочери, 2011 г. рождения, сидевшей на полу, и из-за личных неприязненных отношений умышленно наступил своей ногой на правую стопу девочки, тем самым придавил стопу, удерживал ногу около 2-х минут. Своими действиями мужчина причинил малолетней дочери телесное повреждение в виде  закрытого перелома пальца ноги, которое оценивается как средний тяжести вред здоровью по признаку длительного расстройства здоровья продолжительностью свыше трех недель (более 21 дня).     
В 2024 году 5 уголовных дел в отношении 5 лиц прекращены по  нереабилитирующим основаниям: 4 дела - в связи с примирением сторон по ст.25 УПК РФ, ст.76 УК РФ, 1 - в связи со смертью подсудимого. 
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