Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу коррупционной направленности.

Барабинским районным судом постановлен обвинительный приговор в отношении начальника государственного бюджетного учреждения за получение и дачу взятки.
Суд установил, что руководитель учреждения ветеринарии, являясь должностным лицом, используя свое служебное положение, в период с 20.03.2019 до 16.04.2020 получал взятки в виде денег за незаконные действия, связанные с выдачей подложных ветеринарных  сопроводительных документов на перемещение животных через государственную границу Российской Федерации без выполнения установленных законодательством обязательных карантинных мероприятий.
Общая сумма взятки составила  1 745 000 руб.
Кроме того, 16.04.2020 подсудимый передал своему заместителю взятку в размере 5 000 рублей за совершение незаконных действий по выдаче аналогичных  ветеринарных документов. 
По ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия в пользу представляемых взяткодателем лиц, совершенные в особо крупном размере) суд назначил виновному наказание в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с лишением права заниматься деятельностью в области ветеринарного контроля и ветеринарно-санитарной деятельности на срок 8 лет.
По ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (дача взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей) суд назначил осужденному штраф в размере 15 000 рублей, в связи с истечением срока давности уголовного преследования освободил его от данного наказания.
Приговор в законную силу не вступил.
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