Прокуратура информирует

Барабинским районным судом вынесен приговор по уголовному делу в отношении 41-летнего жителя Новосибирской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренным ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (организация азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны и с использованием сети "Интернет", совершенная группой лиц по предварительному сговору, сопряженная с извлечением дохода в особо крупном размере).
Судом установлено, что с 2018 по 2023 год подсудимый, зная, что на территории Новосибирской области игорная деятельность запрещена, организовал проведение азартных игр в трех нелегальных игровых залах, расположенных в городах Куйбышев, Барабинск и Татарск Новосибирской области. 
За период с 2018 по 2023 год доход от проведения незаконной деятельности составил 9 895 000 рублей.
Суд с учетом мнения государственного обвинителя назначил виновному 1 год 8 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 350 000 рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
На основании ст.104.2 УК РФ в собственность государства конфискован доход от незаконной деятельности в размере 9 895 000 рублей. 
Судебным решением сохранен арест, наложенный на имущество виновного, до исполнения наказания в виде штрафа.
Приговор в законную силу не вступил. 
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